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	Тема:
	Додавання та віднімання десяткових дробів

	Мета:
	· формувати вміння і навички учнів виконувати додавання та віднімання десяткових дробів;

· розвивати логічне мислення учнів, пам’ять, творчу активність, обчислювальні навички;

· виховувати доброзичливість, уважність, самостійність, інтерес до математики,любов до рідного краю, до своєї Батьківщини.


Хід  уроку:

I. Організаційний момент.
Помічники вчителя, відповідальні за перевірку домашнього завдання, доповідають, хто не виконав домашнього завдання, а також, хто відсутній на уроці.
II. Ознайомлення з темою і метою уроку.

III. Подорож.

Учитель. Наша мандрівка в далеке минуле почнеться лише після того,як ми покажемо свою готовність до подоржі.  Для цього необхідно відповісти на кілька питань. Увага на екран (усна робота з класом).
Слайд 1.

1. Чи однакові десяткові дроби 2,3000; 2,300; 2,30 і 2,3?
2. Як записати будь-яке натуральне число десятковим дробом?
3. Як додати десяткові дроби?
4. Як називаються закони додавання: a+b = b+a; a + (b+c) = (a+b) + c ?

5. Для чого використовують закони додавання: a+b = b+a; a + (b+c) = (a+b) + c ?
Правильні відповіді на запитання дали нам можливість вирушити в подорож. Це буде подорож не в далекі краї, а в далеке минуле. Мені допомагатимуть наші учні, які зібрали цікаві повідомлення. Звідки ж ми почнемо? Відповідь на це в наступному завданні. 
Перед вами пропорції, деякі члени яких закриті картками. Усно знайдіть невідомі члени пропорції і ви прочитаєте всім добре знайоме і рідне слово.(Учні працюють парами:один знаходить невідомий член пропорції, а другий відповідну букву в таблиці.)
Слайд 2
24 : 6 = [ ] : 3
25 : [ ] = 5 : 1
96 : 24 = 100 : [ ]
17 : 34 = [ ] : 12
28 : 4 = [ ] : 3
125 : [ ] = 5 : 1
72 : 4 = [ ] : 3
40 : 8 = [ ] : 1
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24 : 6 = [12 ] : 3                 П

25 : [5 ] = 5 : 1  
А
96 : 24 = 100 : [25]            В

17 : 34 = [6 ] : 12               Л

28 : 4 = [ 21] : 3                  І

125 : [ 25] = 5 : 1                В

. 72 : 4 = [54 ] : 3                 К

 40 : 8 = [5 ] : 1                     А

Павлівка

Слайд 3
  Поблизу міста Світловодськ  розташувалось густо  населене  село Павлівка. Це типове село на Україні. Та є  у нього і свої відмінності, власне , своя  історія, яка об"єднає його минуле і сучасне.
  Першими поселенцями, за переказами сторожилів села, були вартові козаки, які поставилина постах, , горах Лисій і Моченській- сигнальні вишки із соломи, діжками зі смолою.  А згодом , на захищеній від вітрів ділянці з масним чорноземом, біля  водоймищ, поставили пращури перші свої оселі.Оздобили їх барвінками і м"ятою, насадили мальв та соняхів, розвели вишневі та яблуневі садочки, засіяли лан пшеницею, розчистили  життєдайне джерело, яке нині вже оповите легендами та переказами  павлівчан.

Учитель. Щоб дізнатися роки заснування нашого села потрібно   розв’язати рівняння (Три учні розв’язують рівняння на дошці, а всі інші – у зошитах).
Слайд 4.

x – 72,5 = 1652,5;
2x – 1415,25 = 2034,75;
(x – 703,4) – 21,73 = 999,87.

Коренем кожного рівняння є число 1725.
1725рік-це рік заснування Павлівки.

Слайд 4.
     У 1859 р. налічувалось 29 дворів, у 1886р.- вже 88 хат і 3-и будинки. Поруч з Павлівкою знаходилась слобода Свинарка (1740 року заснування). У1752-78рр. в ній налічувалось 26  дворів, в яких проживали вихідці з Полтавської губернії. Від Павлівки її відділяла невелика річка.

Учитель.Ця річечка має таке географічне положення, що майже кожен із вас, йдучи до школи, долає її, але назви не знає. Щоб дізнатися її, ви повинні розгадати кросворд.
Слайд5.
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	


1.Відстань від початку відліку до точки, що знаходиться на координатній прямій.

2.Геометрична фігура, усі точки якої знаходяться на однаковій відстані від заданої точки.

3.Результат дії ділення.

4.Добуток двох однакових множників.

5.Число, яке показує на скільки рівних частин поділено ціле.

6.Компонент додавання.

7.Сота частина центнера.

8.Сота частина кілограма.
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Мокринка

Слайд6.
     Наступала доба Жовтневої революції. Село  Павлівка та  слобода Свинарка об"єдна-

лися. У лютому 1918 року  в Свинаро-Павлівці було встановлено радянську владу.

    Тяжким  випробуванням для павлівчан стала Велика Вітчизняна війна
  Під час війни  311 жителів села  билися на фронтах проти фашистських загарбників.

135 з них –загинули. В Німеччину було вивезено  65 юнаків та дівчат. Важким був шлях

до звільнення території і жителів села Павлівки. Про це  свідчать очевидці і мемуари

його визволителів. У важких кровопролитних боях за Свинаро-Павлівку та північно-

західні висоти полягло понад 150  чоловік.

    Давно відгриміли грізні роки . Та і сьогодні  павлівчани щороку вшановують пам"ять

тих, хто віддав своє життя за свободу Павлівки, святкуючи День визволення села.
Учитель. Дата визволення Павлівки зашифрована в наступних завданнях.(Цю роботу учні виконують в групах, обмінюються картками для взаємоперевірки.)

5,73+20,27=

3,084+7,916=

16,47+104,28+1822,25=

5,73+20,27=26

3,084+7,916=11

16,47+104,28+1822,25=1943

26.11.1943рік-День визволення Павлівки від німецько-фашистських загарбників.

Слайд 7.

  В повоєнні роки багато сил і праці для відбудови  села  доклали його  жителі. Майже все сіль-

ське населення  працювало в колгоспі та артілі "Ударник" гончарного цеху.

     В кінці 50-х  в селі з"явилися нові вулиці та  провулки-це заселялися із затоплених

сіл  Липове, Калаборок, Чернече, Вітрівка, Стецівка та інші. 
Учитель.На наступному слайді зашифрована назва новобудови тих часів, яка й сьогодні залишається основним культурно-просвітницьким осередком  нашого села.(Цю роботу учні виконують самостійно.)

1) Вирази у гривнях 75 коп.
2) Знайди суму: 35ц + 1,25т
3) Запиши у метрах 750см.
4) Яке число потрібно додати до 0,3, щоб отримати 1 ?
5)Що більше 1тона чи 11 центнерів?
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школа

Учитель.  Наша школа за роки свого існування дала путівку в життя  понад 1500 випускникам, якими по праву може пишатися. На вас ми теж покладаємо свої надії, тому, що ви наше майбутнє, майбутнє нашої Батьківщини.
Для виконання останнього завдання нашого уроку ви повинні розділитись на дві команди, кожна з яких буде виконувати своє завдання. Але відповідь ми зможемо отримати тільки об’єднавши результати.
Слайд 8.
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1.Результат дії додавання.

2.Частка від ділення шляху на час.

3.Частина площини,обмеженої колом.

4.Частина кола.

5.Щоб обчислити значення виразу потрібно виконати …

6.Інструмент для вимірювання довжини відрізка.

7.Число під лінією дробу.

8.Добуток ребер прямокутного паралелепіпеда: авс-…
9.Частка від ділення двох чисел.

10.Сума довжин усіх сторін трикутника.

11.Спільна точка сторін квадрата.

12.Наш урок.
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Україна єдина
Слайд 9.

IV. Домашнє завдання.

№1151

№1152

№1155

V. Підсумок уроку.
Учитель. 

      Діти, сьогодні на уроці ми здійснили подорож в історію нашого села,історію, яка об’єднала його минуле і сучасне, а також перевірили і закріпили знання з вивченої теми.  

Найактивніше працювали на уроці такі учні … Вони одержують наступні оцінки … 
Дякую за урок. Урок закінчено.




















































